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https://reliefweb.int/sites/reliefweb.int/files/resources/REACH_DSA_National_Factsheets_May-2020.pdf
https://www.humanitarianresponse.info/en/operations/somalia/covid-19
https://reliefweb.int/report/somalia/ocha-somalia-overview-covid19-directives-16-april-2020
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Reading: 84 per cent of respondents in IDP sites in Mogadishu Daynile district think that COVID-19 spreads by being exposed to sneezes and 

coughs in August 2020. 

Note: this is a multiple-choice question. 
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Reading: in August 2020, 44 per cent of respondents in the IDP sites assessed district think that people with pre-existing medical conditions are 

at highest risk to become sick from COVID-19. 
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Reading: 58 per cent of all respondents would stay in quarantine if they or someone of their family has symptoms of COVID-19. 

Note: this is a multiple-choice question. 
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Reading: 65 per cent of all respondents hear about COVID-19 via phone calls. 

Note: this is a multiple-choice question. 
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Reading: 48 per cent of respondents in IDP sites in Mogadishu Daynile district declared that their livelihood has been affected by restrictions put 

in place due to mitigating COVID-19 transmission. Among them, 51 per cent declared that it is more difficult to find work. 
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Reading: 15 per cent of respondents in IDP sites in Mogadishu Daynile district declared that they are not able to supply feedback and ask 

questions to humanitarian staff regarding COVID-19 and how to access support, because humanitarian staff is not present. 
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Reading: 24 per cent of respondents in IDP sites in Mogadishu Daynile district declared that COVID-19 measures put in place by government 

have some effect. 

 

 

 



14 
 

 

 
 

 

 

 

 

mailto:bconner@iom.int)
mailto:yarowh@unhcr.org

